



Fitch Baja Calificación de Minera Frisco a 'BBB+(mex)' de 'A-(mex)'; Revisa Perspectiva a Negativa.

Ciudad de México, 26 de diciembre de 2023.

De acuerdo con el comunicado publicado por Fitch Ratings el día 22 de diciembre de 2023, donde baja la calificación nacional de largo plazo para Minera Frisco S.A.B. de C.V. (Minera Frisco), la calificación de certificados bursátiles (CB) con clave de pizarra MFRISCO 22 a 'BBB+(mex)' desde 'A-(mex)', y donde ratificó las calificaciones nacionales de corto plazo y la porción de corto plazo del programa dual en 'F2(mex)'. Adicional, la calificación de largo plazo se revisó a Negativa desde Estable.

En consecuencia, Minera Frisco confirma esta información, resaltando que Fitch Ratings tiene completa libertad de revisar y modificar la calificación crediticia según crea necesario con el objetivo de reflejar las condiciones más actuales de la compañía. Por lo anterior, la decisión tomada por Fitch Ratings fue emitida de manera libre y bajo los procedimientos internos estipulados por la calificadora y donde Minera Frisco no interviene de manera directa para el establecimiento de esta.



